



ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÉ  
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

**3ª RETIFICAÇÃO/ ERRATA DO EDITAL Nº 002/2019  
ALTERAÇÃO DO TEMPO DE DURAÇÃO DA RESIDÊNCIA MÉDICA EM PEDIATRIA**

1. A Secretaria Municipal de Saúde, no uso de suas atribuições legais, torna pública a 3ª RETIFICAÇÃO/ERRATA 002, publicada em 18 de fevereiro de 2019, no que se refere ao item:

**2 – DAS VAGAS, especificamente no que tange ao Programa de Residência Médica em Pediatria que, conforme a COMISSÃO NACIONAL DE RESIDÊNCIA MÉDICA, EM SUA RESOLUÇÃO Nº 01, DE 29 DE JANEIRO DE 2016, NA QUAL DISPÕE SOBRE OS REQUISITOS MÍNIMOS DO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MÉDICA EM PEDIATRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, RESOLVE:**

Art. 1. Os programas de Residência Médica de Pediatria credenciáveis pela CNRM Médica passarão a ter duração de 03 (três) anos.

Portanto, onde lê-se no edital:

2. DAS VAGAS

Vagas	Pré-Requisito	Início	Duração	Valor da Inscrição
Brasileiros/Estrangeiros	Graduação em Medicina	Março de 2019	24 meses	R\$ 300,00
20(vinte ) 08 Clínica Médica 05 Pediatria 03 Pré-requisito em Área Cirúrgica Básica 04 Medicina da Família e Comunidade				
02 (duas) Ginecologia e Obstetrícia			36 meses	
01 (uma) Cirurgia Vascular	2 anos de Residência Médica em Cirurgia Geral		24 meses	

Leia-se:

2. DAS VAGAS

<b>Vagas</b>	<b>Pré-Requisito</b>	<b>Início</b>	<b>Duração</b>	<b>Valor da Inscrição</b>
Brasileiros/Estrangeiros	Graduação em Medicina	Março de 2019	24 meses	R\$ 300,00
20(vinte ) 08 Clínica Médica 03 Pré-requisito em Área Cirúrgica Básica 04 Medicina da Família e Comunidade				
02 (duas) Ginecologia e Obstetrícia 05 Pediatria				
01 (uma) Cirurgia Vasculuar	2 anos de Residência Médica em Cirurgia Geral		24 meses	

Macaé, 18 de fevereiro de 2019.